

## INFORMAČNÝ LIST PREDMETU

<b>Vysoká škola:</b> Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach	
<b>Fakulta:</b> Právnická fakulta	
<b>Kód predmetu:</b> KFPaDP/DPaFP/14	<b>Názov predmetu:</b> Daňové právo a finančné právo
<b>Druh, rozsah a metóda vzdelávacích činností:</b> <b>Forma výučby:</b> Prednáška <b>Odporúčaný rozsah výučby ( v hodinách ):</b> <b>Týždenný:</b> 2 <b>Za obdobie štúdia:</b> 28 <b>Metóda štúdia:</b> prezenčná	
<b>Počet kreditov:</b> 4	
<b>Odporúčaný semester/trimester štúdia:</b>	
<b>Stupeň štúdia:</b> N	
<b>Podmieňujúce predmety:</b>	
<b>Podmienky na absolvovanie predmetu:</b>	
<b>Výsledky vzdelávania:</b> Cieľom predmetu je poskytnúť študentom teoretické a praktické základy v oblasti všeobecno-teoretických otázok finančného práva a daňového práva. Na úvod je dôraz kladený na všeobecnú časť finančného práva a na rozpočtovo-právne normy regulujúce rozpočtové hospodárenie štátu, ako aj jednotiek územnej samosprávy. Pozornosť je venovaná aj osobitným pododvetviam finančného práva, ktorými sú colné právo a právo finančného trhu. V ďalšej časti snahou bude prehĺbiť znalosti z oblasti daňového práva praktickou aplikáciou teoretických poznatkov, ktorá je spojená s riešením praktických prípadov a simulovaných procesných situácií.	
<b>Stručná osnova predmetu:</b> 1. FINANČNÉ PRÁVO, FINANCIE, ICH PODSTATA A ČLENENIE 2. ROZPOČTOVÉ PRÁVO ŠTÁTU 3. ROZPOČTOVÉ PRÁVO ÚZEMNEJ SAMOSPRÁVY 4. VYBRANÉ OTÁZKY PRÁVA FINANČNÉHO TRHU 5. COLNÉ PRÁVO 6. VŠEOBECNO-TEORETICKÉ OTÁZKY DAŇOVÉHO PRÁVA 7. DAŇ Z PRIDANEJ HODNOTY 8. DAŇ Z PRÍJMOV 9. MIESTNE DANE 10. ŠTÁTNE POPLATKY A MIESTNE POPLATKY 11. ORGANIZAČNO-PRÁVNA ZÁKLADŇA SPRÁVY DANÍ. PRÍSLUŠNOSŤ NA SPRÁVU DANÍ A ORGANIZÁCIA FINANČNEJ SÚSTAVY 12. PODSTATA A ÚČEL DAŇOVÉHO KONANIA 13. OSOBITNÉ DAŇOVÉ KONANIA A DAŇOVÉ EXEKUČNÉ KONANIE.	
<b>Odporúčaná literatúra:</b> BABČÁK, V: Slovenské daňové právo, Epos, Bratislava, 2012 BABČÁK, V. a kol.: Finančné právo na Slovensku a v Európskej únii, EUROKÓDEX, 2012 ŠIMONOVÁ, J. a kol.: Prípadové štúdie z finančného práva, Vydavateľstvi a nakladateľstvi Aleš Čeňek, 2013	

<b>Jazyk, ktorého znalosť je potrebná na absolvovanie predmetu:</b> slovenský
<b>Poznámky:</b>
<b>Hodnotenie predmetov</b> Celkový počet hodnotených študentov: 0
<b>Vyučujúci:</b> Prof. h.c. prof. JUDr. Vladimír Babčák, CSc., Prof. h.c. doc. JUDr. Mária Bujňáková, CSc., JUDr. Karin Prievozníková, PhD., JUDr. Miroslav Štrkolec, PhD.
<b>Dátum poslednej zmeny:</b> 31.05.2014
<b>Schválil:</b>